Срочное социальное обслуживание

Срочные социальные услуги предоставляются отделениями срочного социального обслуживания комплексных центров социального обслуживания населения.

Срочное социальное обслуживание осуществляется путем оказания социальных услуг в виде неотложной помощи разового характера гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, а также пожилым гражданам и инвалидам, остро нуждающимся в социальной поддержке.

Срочные социальные услуги оказываются на основании заявления гражданина или его представителя, органа государственной власти, органа местного самоуправления, общественного объединения, поданного в комплексный центр социального обслуживания, расположенный на территории проживания гражданина.
К заявлению об оказании социальных услуг прилагаются следующие документы (при их наличии):

а) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина;

б) документ, удостоверяющий личность и подтверждающий полномочия представителя гражданина (в случае обращения с заявлением представителя);

в) справка федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающая факт установления инвалидности, и индивидуальная программа реабилитации инвалида, выданная федеральным казенным учреждением медико-социальной экспертизы, или медицинское заключение, выданное лечебно-профилактическим учреждением по месту жительства инвалида, о нуждаемости в технических средствах реабилитации;

г) свидетельство о рождении ребенка-инвалида или паспорт ребенка-инвалида, достигшего возраста 14-ти лет (в случае обращения представителя ребенка-инвалида).

Заявление и документы, указанные выше, могут быть поданы в комплексный центр социального обслуживания населения одним из следующих способов:

а) путем личного обращения;

б) через организации федеральной почтовой связи;

в) в форме электронного документа, который передается с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая единый портал государственных и муниципальных услуг, в порядке, установленном приказом министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 1 сентября 2011 года № 114-мпр «Об утверждении Положения о порядке оформления электронных документов для осуществления социального обслуживания в Иркутской области граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, государственными учреждениями социального обслуживания Иркутской области».

МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ, ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 30 декабря 2014 года N 209-мпр


Об утверждении Порядка предоставления срочных социальных услуг

(с изменениями на 23 марта 2023 года)

(в ред. Приказов министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 01.04.2015 N 38-мпр, от 08.05.2015 N 56-мпр, от 01.09.2015 N 128-мпр, от 29.08.2018 N 53-236/18-мпр, от 09.07.2020 N 53-109/20-мпр, от 30.03.2021 N 53-43/21-мпр, от 29.06.2021 N 53-78/21-мпр, от 20.06.2022 N 53-74-мпр, от 30.09.2022 N 53-119-мпр, от 23.03.2023 N 53-38-мпр)

Глава 5. ПРАВИЛА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ БЕСПЛАТНО ЛИБО ЗА ПЛАТУ ИЛИ ЧАСТИЧНУЮ ПЛАТУ

19. Социальные услуги предоставляются бесплатно:


1) несовершеннолетним;


2) лицам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, вооруженных межнациональных (межэтнических) конфликтов;


3) получателям социальных услуг, если на дату обращения их среднедушевой доход, рассчитанный в соответствии с нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации, ниже предельной величины или равен предельной величине среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно в Иркутской области;


4) инвалидам Великой Отечественной войны;


(пп. 4 введен Приказом министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 23.03.2023 N 53-38-мпр)


5) участникам Великой Отечественной войны;


(пп. 5 введен Приказом министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 23.03.2023 N 53-38-мпр)


6) инвалидам боевых действий;


(пп. 6 введен Приказом министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 23.03.2023 N 53-38-мпр)


7) лицам, награжденным знаком "Жителю блокадного Ленинграда";


(пп. 7 введен Приказом министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 23.03.2023 N 53-38-мпр)


8) лицам, награжденным знаком "Житель осажденного Севастополя";


(пп. 8 введен Приказом министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 23.03.2023 N 53-38-мпр)


9) лицам, работавшим в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, членам экипажей судов транспортного флота, интернированным в начале Великой Отечественной войны в портах других государств.


(пп. 9 введен Приказом министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области от 23.03.2023 N 53-38-мпр)


20. Предоставление социальных услуг за плату или частичную плату осуществляется в соответствии с Положением об утверждении размера платы за предоставление социальных услуг и порядка ее взимания, утвержденным приказом министерства от 3 декабря 2014 года N 188-мпр "Об утверждении Положения об утверждении размера платы за предоставление социальных услуг и порядка ее взимания".

