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Не оставайтесь в стороне!
Без нас не справиться ребятам! Ведь на войне, как на войне!
И помощь так нужна солдатам!   Там чей-то сын, отец и муж 
За мир и будущее бьётся!
Средь наших сотен тысяч душ пусть равнодушных не найдётся!   
Не оставайтесь в стороне! 
Ребята верят, что мы с ними! 
Ведь на войне, как на войне
И пусть вернутся все ЖИВЫМИ! 
 
      Сегодня в Семейной мастерской "Мини - Ателье", созданной при поддержке" Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации" в рамках акции поддержки российских военнослужащих, находящихся в зоне СВО, прошла акция "Все для победы". Участники мастерской, под руководством мастера Щербаковой Е. И. шили теплые носки   для военнослужащих на благотворительный сбор "Посылка солдату".
В каждый шов вложены добрые мысли и пожелания нашим героям скорой Победы! Пусть даже на передовой наши защитники знают, что дома о них помнят, заботятся и ждут. "Пусть тепло наших рук даст почувствовать солдату тепло родного дома"- строчат машинки мастерской и сердца наших участниц.

27.03.2025 г.
ПРОФЕССИЯ— ДАРИТЬ КРАСОТУ...Участницы семейной мастерской «Школы красоты», продолжают осваивать парикмахерское дело. На очередном занятии была представлена технология поэтапного выполнения женской стрижки и укладки. Участницы закрепляли основные методы, выполняемые в женских стрижках: градуировка, различные виды филировки, снятие волос на пальцах, окантовка. Самостоятельно были выполнены подготовительные работы на рабочем месте, уходовые процедуры за волосами, укладка модельной стрижки феном. Продолжили упражняться в плетении «французской» косы. Семейная мастерская "Школа красоты", созданная на базе ЦПД города Ангарска при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» помогает подросткам выбрать профессию, соответствующую его интересам, способностям и личностным качествам, снижает уровень стресса, связанного с выбором профессии, способствует успешной социализации подростков в обществе.

27.03.2025.
В нашей семейной мастерской «Свое дело» новые участники и мы этому рады! На первых занятиях: инструктаж по ТБ., изучение материалов, инструментов, освоение правил работы на оборудовании сапожной мастерской. Инициатива «Добрый мастер спешит на помощь!» в работе - уйти с занятия в отремонтированной обуви — это ценно! Семейная мастерская «Сапожок», созданная на базе Центра Помощи детям города Ангарска при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации», дает возможность участникам мастерских освоить сапожное дело и научиться элементарным приемам ремонта обуви которое всегда пригодиться в семье! Приходите к нам, будте участником нашего проекта! 
 Сапожник рекомендует: чтобы правильно выбрать удобную в носке обувь нужно выбирать себе новую пару в вечернее время или после продолжительной прогулки, когда стопа естественно увеличена и имеет свой максимальный размер.


06.03.2025.г.
В Семейных мастерских «Свое дело», созданных на базе Центра Помощи детям города Ангарска, при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» прошел первый выпускной вечер. Целыми семьями участники мастерских пришли на мероприятие, чтобы подвести итоги своей работы, поделиться впечатлениями. Все вместе вспомнили время, когда было все в первый раз, как проходили первые занятия, когда взрослые тети, дяди. девочки и мальчики, впервые брали в руки спицы и начинали вязать, с осторожностью садились за современные швейные машинки, начинали крутить маленьких куколок, и клеить боковой порез шины. Но как гласит народная мудрость «глаза бояться - а руки делают»! И ведь научились! Тому подтверждение - выставка работ «Своими руками». Наш первый выпуск — это семьи, первопроходцы: смелые, инициативные, талантливые, творческие! В торжественной обстановке семьи были награждены благодарственными письмами, сертификатами и памятными альбомами. По-домашнему теплая атмосфера мероприятия сопровождалась творческими номерами и закончилась вкусным чаепитием. В добрый путь наши выпускники! Пусть ваше приобретенное мастерство радует близких вам людей, а ваш труд приносит радость и достаток в семью!

10.03.2025.г.
Семейная мастерская «Сапожок», созданная на базе Центра Помощи детям города Ангарска при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» продолжает свою работу. Участники мастерской изучат как правильно проклеивать детали ремонтируемой обуви и обрабатывать края набойки. Осваивают работу на шлифовальной, сапожной швейной машинке. В процессе обучения участники осваивают основы работы с необходимыми материалами и инструментами для обработки материалов, знакомятся с различными техниками ремонта обуви. Занятия в сапожной мастерской развивают навыки ручного труда, способствуют развитию терпения, внимательности и ответственности, что помогает подросткам лучше понимать ценность труда и ремесла. и способствуют возрождению интереса к традиционным и востребованным профессиям.

«НЕТ БОЛЬШЕЙ РОСКОШИ, ЧЕМ РОСКОШЬ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ОБЩЕНИЯ» 
 А. Сент – Экзюпери. 
 
17.03.2025.г.
13 марта на базе Женского клуба «Есть счастье», который был открыт при Ангарском филиале ОГКУ «Кадрового центра ИО» и реализуется по инициативе женского движения партии «Единая Россия», для мамочек несовершеннолетних осужденных и осужденных с отсрочкой отбывания наказания было организовано мероприятие в котором наш Центр Помощи Детям принял участие с презентацией «Семейных мастерских «Свое дело», созданных при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации». Участникам была представлена работа мастерских по семи направлениям трудовой и творческой деятельности. Всего в мастерских реализуется 7 направлений: Мини-Ателье, Волшебный клубок, Вкусные истории, Народная кукла, Парикмахерское дело «Школа Красоты», Сапожное дело, Шиномонтажное дело🪡🧶🥘🪆👩‍🎤👞🚘 Семейные мастерские ориентированы на совместную творческую деятельность родителей и детей, что обеспечивает сплочение общности интересов всех членов семьи, укрепляет детско родительские связи 
Председатель Женского клуба «Есть счастье», депутат Думы АГО Светлана Токовенко, подробно рассказала о работе клуба: проводимых мероприятиях, оказываемой помощи участницам клуба, о возможности бесплатного обучения швейному делу и еще о многом Женском интересном. 
Представители Ангарского филиала ОГКУ «Кадрового центра ИО» представили актуальную информацию о регулировании труда женщин в современном мире, ознакомили участниц мероприятия с федеральным проектом: «Активные меры содействие занятости» национального проекта «Кадры», дали представления об условиях заключения социальных контрактов. Мероприятие было полезным, интересным и информационным!

