13.02.2025 г.
Продолжают работу "Семейные мастерские", организованные на базе "Центра помощи детям города Ангарска".И мы приветствуем вас в мастерской
" Волшебный клубок". В нашем быстро и постоянно меняющемся мире, где многие борятся за наше внимание, мы нашли способ вернуться к гармонии и радости с помощью вязания. Хотим поделиться с вами этим искусством, которое преображает жизнь каждого и наполняет её счастьем. Когда мы берём в руки пряжу и спицы или крючок, наше воображение оживает. Вязание становиться магией, когда из наших рук рождаются уникальные вещи, наполненные теплом и индивидуальностью. Вот и наши участники мастерской совершенствуют своё умение, превращая обычный клубок в чудесные, необычные вещи: забавные чехлы для телефонов или очков, а может быть для нужных мелочей. Наши мастерские постоянно пополняются новыми участниками- чему мы очень рады. Значит наше дело нужное и необходимое. Вязание - это не просто процесс, это создание волшебства, которое приносит радость и удовлетворение. Здорово!!! А сейчас...тишина... мы продолжаем считать петли.
11.02.2025 г.
 И вновь мы на шиномонтажной мастерской. Сегодня наши мальчишки продолжают учится балансировать колеса. На прошлом занятии учились правильной установки балансирующий противовесов на литые диски, а сегодня на штамповочный диск.
Сегодня ещё освоили навык корректировки давления в колесе. Подросткам объяснили и показали какими приборами пользоваться и как. Новое дело пришлось по душе.
Благодарим Никиту Бацелева, руководителя СТО за сотрудничество в рамках проекта "Создание семейной мастерской" и за полезные навыки для детей

05.02.2025.г.
31 января 2025 года в семейной мастерской «Своё дело», расположенной на базе Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, города Ангарск прошла встреча со специалистами Ангарского филиала Кадрового центра Иркутской области. Участники мероприятия были информированы о возможностях профессионального обучения, в том числе в рамках федерального проекта «Активные меры содействия занятости» национального проекта «Кадры», основная цель которого - помочь гражданам стать более конкурентоспособными и профессионально мобильными на рынке труда. Специалисты Кадрового центра также представили Молодежный клуб «Займись делом», стать частью которого можно через Telegram-группу по ссылке t.me/angzaimisd.... Участники обсуждали, как можно превратить хобби в источник дохода в рамках меры государственной поддержки по содействию началу осуществления предпринимательской деятельности, а также поднимали актуальные вопросы трудоустройства молодежи. Это особенно касалось временной занятости несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет и успешного трудоустройства выпускников, которые впервые ищут работу. Так же на встрече поделились своими профессиональными успехами предприниматели – самозанятые: Исачено В.Д и Айханян А.О.Вниманию участников была представлена консультация руководителя бухгалтерской компании «Смарт БК» Кищенко С. А. по налогообложению «Самозанятость. И.П. – плюсы и минусы». Полезная и нужная встреча состоялась под девизом «В будущее с уверенностью!».

04.02.2025.г
Когда работа приносит радость, каждый день — праздник, а доход — приятный бонус!
На базе Центра Помощи детям города Ангарска в Семейных Мастерских «Свое дело», созданных при поддержке «Фонда помощи детям, находящихся в трудной жизненной ситуации» в рамках культурно – массового мероприятия «Встречи с успешными людьми» состоялась очередная полезная, теплая и уютная встреча под девизом «В будущее с уверенностью!». Целью мероприятия является мотивация семей с низким уровнем дохода на заключение социального контракта по предоставлению услуг в области общественного питания и кулинарии.
О своем творческом начинании с воодушевлением рассказала предприниматель Нагорная Татьяна Сергеевна, которая «жарит» отменное, очень вкусное мороженое. Начинали свое дело с изучения рынка и потенциального спроса. Подготовились основательно и получили социальный контракт. Действительно говорят: «Смелость города берет»! От участников: вопросы, вопросы и восхищение этой хрупкой девушкой! Татьяна с удовольствием поделилась с участниками своими секретами производства, рассказала о трудностях, победах и мечтах на будущее! Успех — это следствие таланта и упорства, веры в себя и свои возможности! А мы все приглашены попробовать «жареное» мороженое и озадачены думой - где искать идеи для бизнеса!

04.02.2025. г.
Умные руки не знают скуки!
Приоткроем дверь нашей семейной мастерской «Народная кукла», созданной на базе Центра Помощи детям города Ангарска при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации». Наши талантливые участницы под чутким руководством мастера продолжают погружаться в мир народных традиций и сегодня мастерят народную Обереженную Куклу – Колокольчик. Название куклы связывают с колоколом. Легенды гласят, что славянская обереженная «Кукла – Колокольчик» зародилась примерно в XV веке, когда на Валдае был разбит вечевой новгородский колокол, а из его осколков были отлиты знаменитые валдайские колокольчики, ставшие символом добрых вестей. Издавна так повелось, что перезвон маленьких колокольчиков предвещал хорошие новости. Облачая колокольчик в ткань, формируя куколку, хозяйки также старались привлечь в свой дом благие вести, радость и счастье. Кукла имеет три юбки, которые символизируют три мира: явь, правь и навь. На бытовом уровне это означает, что благополучие имеет три составляющие: если телу легко, душа радуется, а дух спокоен, то и человек чувствует себя счастливым. Кукла - Колокольчик обязательно принесет в ваш дом– счастье, смех и радость! Хотите узнать все тайны изготовления народной куклы? Приходите к нам! Творческая энергия рождает шедевры, а они приносят прибыль!
#семейнаямастерская

04.02.2025 г
Участницы семейной мастерской «Мини -Ателье», созданной на базе Центра Помощи детям города Ангарска при поддержке «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» шьют фартук. …Пусть этот фартук принесет вкусняшек целый хоровод! Пусть бережет от пятен, он прочен и приятен! Наши мастерицы продолжают совершенствовать свои практические умения технологической обработки изделия и научились делать: машинный шов - подгибка с закрытым и открытым срезом; шов - оверлок края; настрачивание отделочной тесьмы, декорирование лентой зигзаг. Каждая работа — шаг к вашей финансовой свободе и творческой независимости.История фартука на Руси зарождается в 17-м веке. Русские передники шились из ткани в клетку, имели красные завязки и украшались по краям отделкой. Фартук являлся символом плодородия и благополучия. В него заворачивали детей, желая им счастливой жизни, заполняли его зерном, прося обильного урожая, клали на пороге перед входом новобрачных в дом, рассматривая фартук как символ процветания.


